



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

偷71元,其中50元是假币

这个36岁的小偷因盗窃已蹲过18年牢房,这次又被刑拘了

本报6月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞) 男马某因盗窃被先后判刑共计18余年,去年刚刑满释放就重操旧业。18日,马某步行至经区崮山镇某村入室盗窃两户,盗得两包香烟和71元现金,悲催的是其中50元是残缺假币。涉嫌盗窃罪,马某已被刑拘。

今年36岁的马某是青岛人,有过多次盗窃前科。因犯盗窃罪,马某先后被青岛崂山法院判刑9年、被威海环翠法

院判刑8年、被威海经区法院判刑1年零4个月。

去年8月20日,马某刑满释放,今年6月14日,马某从北京来到威海,此后一直在汽车站附近转悠。临近端午节,马某想回老家过节,但手头拮据。

6月18日早晨6点多,马某从经区海上公园出发,提一个包打掩护,一路向东步行。临近中午,马某步行到崮山镇某村踩点,13时许,马某看到村

街东头的两户人家大门紧锁。

马某先把包藏在街边一辆拖拉机上,从房东头翻墙上了平房顶,跳进院内。马某先进东卧室偷了两包烟,又进入西卧室,卧室内的三个抽屉都上了锁,马某找来菜刀、水果刀撬,刀被撬弯也未能得逞。

马某转移目标,攀上房顶跳进西家院子,从窗户入卧室。一通乱翻,马某翻出71元钱,一张面值20元、一张面值1元和半张面值50元的残币。

当马某攀上房顶准备逃跑时,东户主人恰巧回家,大喊“有小偷”,马某踩着房顶瓦片向西逃窜,闻讯赶来的村民则沿街追赶,从房顶跳下后,马某沿胡同拼命跑,最终因体力不支被村民联手抓获。

崮山边防派出所民警赶到现场,从马某身上翻出两包烟、21元钱和半张50元残币。经鉴定,半张50元残币是假币,涉嫌盗窃罪,马某又被刑拘。

假消防采购座椅 市民被骗4.6万元

本报6月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋超) 一骗子冒充消防采购军需,利用朋友间的信任诱骗介绍人的朋友。市民于女士被骗走4.6万元。

日前,经区某单位工作人员接到自称“威海消防”的电话,询问能否接单土建工程。工作人员想到朋友于女士做工程,就联系了她并提供“威海消防”电话。于女士一听是朋友介绍的客户,没有怀疑就电话联系“威海消防”,双方约定好当天下午在消防部门某办公室详谈。

当天中午,“威海消防”给于女士打电话,自称要急购一批座椅,但走账程序繁琐,怕耽误订单,请于女士帮忙先垫付,座椅、土建工程款一并结清。于女士未多想,向对方账户汇去4.6万元。

等到下午,于女士再次联系“威海消防”,发现对方电话已无法接通。于女士感觉不对劲,联系了介绍工程项目的朋友,才知道对方也不认识所谓消防人员,只是突然接了一个电话,出于好心就把“客户”介绍给了于女士。

半夜偷工地 被拘留10天

本报6月22日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 19日,男子郭某在文登某工地盗窃被值班工人发现。工人报警后,男子被抓获。

6月19日,文登区龙山派出所接到某工地工人报警,一男子在工地偷东西。接警后,龙山所民警赶到现场,在工人协助下将男子抓获,在身边发现大量铁夹子。

经查,当日凌晨2时许,无业在家的郭某骑着一辆破旧三轮车到工地,蹲守一段时间后,见没有看管人员,遂上前偷拿铁夹子。没想到,他的一举一动被看管工地的工人发现。郭某因盗窃被行政拘留10日。

有毒气体泄漏?这是安全演练!

本报6月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 日前,荣成交警大队连合荣成消防、交通运输局、120急救中心等部门,模拟发生有毒气体泄漏,两名乘客受伤的现场状况,进行了安全事故演练。

19日10时许,演练正式开始。一辆氨气运输车沿荣成市区兴隆路南行,后与一辆从荣盛路驶来向南转弯的客车发生了碰撞,氨气运输车出现泄漏,客车上两名乘客受伤,现场烟雾弥漫,情况紧急。

接到报警后,交警大队民警赶往现场进行隔离,消防官兵、交通运输局工作人员及120急救人员紧随其后赶往现场。多名消防官兵带上氧气呼吸面罩,将两名乘客救出并交由医护人员处理,同时对现场氨气浓度进行检测,对盛放氨气的容器进行堵漏,并用水枪在事发现场喷水稀释氨气。很快,现场的情况得到控制。之后,交警勘查事故现场,对事故车辆驾驶员的责任进行认定。



此次演练,交警、消防、交通、120急救中心配合默契,现场处置灵活得当,根据模拟实战演练提升应急能力,有效化解各种危机。

男子没祝岳父“节日快乐”,当晚妻子闹离婚

本报6月22日讯(记者 王震 通讯员 焉绍涛 宋杰) 父亲节这一天,乳山居民张某因为没祝岳父大人“节日快乐”,惹恼妻子,当天晚上两口子闹得差点离了婚。

6月21日父亲节,乳山居民

张某和妻子到岳父家吃晚饭。回到家后,妻子王女士问他为什么没祝岳父“节日快乐”,张某倒头便睡,根本没有理会妻子。

王女士开始较真,声称丈夫说不出合理理由就不让睡

觉。张某被纠缠得忍无可忍,顺手推了妻子一把,夫妻俩开始互掐,惊动了邻居,左邻右舍过来将二人拉开。

张某没有冷静下来,继续与妻子对骂。后来妻子给岳父打电话,又报了警。王女士当晚

提出离婚,闻讯赶来的张某的岳父此时也站在一旁支持女儿。

乳山商业街派出所民警到达现场,双方情绪才冷静下来。经民警劝说,双方刚刚都感觉太冲动了,互相赔礼道歉。

前NBA全明星James在山大做出国留学知识讲座



6月14日下午,山东大学(威海)国际课程班--高中生出国留学知识系列讲座第二期在山东大学(威海)闻外楼顺利开讲。本次讲座由山东大学(威海)国际教育中心主办,邀请到前NBA全明星、中美教育交流专家詹姆斯唐纳森做题为《Succeeding as an International Student in the United States》(作为留学生在美国取得成功)的演讲。

在讲座中詹姆斯介绍了美国高等教育具有丰富的世界领先的专业选择以及充分的个性化、教育制度灵活性的优势;讲述了如何选择美国的大学并顺利通过签证;他讲述的在

选择学校与留学成功的关系时让很多参加讲座的学生和家长明白了选择适合自己的学校是留学成功的关键。詹姆斯在谈到学生如何取得在留学时学有所成时,他讲了很多诸如如何去与教授沟通等帮助学生在美国大学学习生活的建议,特别强调了学生在学业中必须诚信守实,拒绝作弊,克服中国学生在应试教育体系影响下的投机取巧的心理,努力培养自己创造性思维,超越教授的教学内容学习。在谈到美国大学文化和校园生活时,詹姆斯分析了美国大学精神和美国校园活动内容。最后詹姆斯为大家讲解了学生在美国留学期间生活上会碰到的问题和如何去解决问题,强调学生必须遵守美国的法律法规,在留学期间找一个专业机构为学生进行帮扶的是非常有必要的。

在詹姆斯演讲后,山东大学(威海)翻译学院迟书记和山东大学(威海)国际教育中心严主任分别介绍了对2014届山东大学(威海)国际课程班学生的教育成果和2015年山东大学(威海)国际课程班招生班型的介绍。